
مـــا مـــدى رضـــاك عـــن الجمعية 

بشكل عام ؟

16

رضا المستفيدين

غير راضينوعًا ماراضيراضي جدًا

%79.4

%12.7
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تعامـــل  عـــن  رضـــاك  مـــدى  مـــا 

الموظفيـــن مع الاستفســـارات 

وسرعة الاستجابة والتواصل ؟

17

رضا المستفيدين

غير راضينوعًا ماراضيراضي جدًا

مـــا مـــدى رضـــاك عـــن البرامـــج 

المقدمــــــــــــــــة  والمشـــــــــــــــــاريع 

للمستفيد ؟

%79.4

%14.3
%17.5

%81

%17.5
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